
Name: LösungsschlüsselUmwandeln gemischter metrischer Längen

Mathe www.CommonCoreSheets.de
1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0

Antworten

1. 107

2. 5,002

3. 66

4. 204

5. 9,009

6. 46

7. 1,003

8. 2,005

9. 107

10. 504

11. 4,002

12. 79

Löse jede Aufgabe.

1) 1 meter und 7 zentimeters =     107      zentimeters

2) 5 kilometers und 2 meters =    5.002     meters

3) 6 zentimeters und 6 millimeters =      66      millimeters

4) 2 meters und 4 zentimeters =     204      zentimeters

5) 9 kilometers und 9 meters =    9.009     meters

6) 4 zentimeters und 6 millimeters =      46      millimeters

7) 10 meters und 3 zentimeters =    1.003     zentimeters

8) 2 kilometers und 5 meters =    2.005     meters

9) 10 zentimeters und 7 millimeters =     107      millimeters

10) 5 meters und 4 zentimeters =     504      zentimeters

11) 4 kilometers und 2 meters =    4.002     meters

12) 7 zentimeters und 9 millimeters =      79      millimeters
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